



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΝΗΣΙΟΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ



ΕΣΠΑ 2007-2013
ΜΕΛΟΣ Ε.Π.



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΝΗΣΙΩΝ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΜΙΚΡΩΝ ΝΗΣΙΩΝ
ΜΕΛΟΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΝΗΣΙΟΤΙΚΩΝ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
ΓΙΑΡΑΤΙΝΗΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ «ΔΥΟ»

ΤΟΜΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ

1. Αθλητισμός

Προγράμματα

α. Εκπαίδευση Λειτουργικής Προπόνησης - Ταχύρρυθμο

Στόχος του προγράμματος είναι η απόκτηση γνώσεων, ικανοτήτων, δεξιοτήτων για το Σχεδιασμό, την υλοποίηση και την παρακολούθηση της προετοιμασίας των αθλητών, την επαγγελματική εκγύμναση και την λειτουργική προπόνηση ομάδων ή ατόμων, με σκοπό τη βελτίωση της φυσικής τους κατάστασης ώστε να πετύχουν την ανώτερη δυνατή αθλητική επίδοση σε ένα άθλημα.

β. Professional Diploma στην Αθλητική Φυσικοθεραπεία - Ετήσιο/Διετές

Οι τραυματισμοί στον αθλητισμό είναι συχνό φαινόμενο και λόγω της ανάγκης του αθλητή να επιστρέψει όσο πιο γρήγορα γίνεται στο αγωνιστικό χώρο, καθιστά την αθλητική φυσικοθεραπεία βασική μέθοδο για την αποκατάστασή του. Από οικονομικής πλευράς ο αθλητισμός, είτε επαγγελματικός είτε ερασιτεχνικός, σημειώνει αύξηση με αποτέλεσμα ο τζίρος σε εξοπλισμούς, προπονητικές υπηρεσίες και προγράμματα αποκατάστασης να αυξάνεται.

Το **Professional Diploma in Sports Physiotherapy** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που απευθύνεται σε όσους δραστηριοποιούνται στο χώρο της φυσικοθεραπείας (απόφοιτοι ΤΕΙ / ΙΕΚ / ΕΠΑΛ / ΕΠΑΣ / ΚΟΛΕΓΙΑ) και επιθυμούν εξειδίκευση και ευρύτερο γνωστικό υπόβαθρο στην αθλητική φυσιοθεραπεία.

γ. Executive Diploma in Sports Management - Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Ο αθλητισμός αποτελεί ένα δυναμικό χώρο που προσελκύει εκατοντάδες εκατομμύρια οπαδών σε όλο τον κόσμο, ενώ από οικονομικής πλευράς η αθλητική βιομηχανία αποτελεί σημαντικό μοχλό της παγκόσμιας οικονομίας. Το **Executive Diploma in Sports Management** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που απευθύνεται σε όσους δραστηριοποιούνται στο χώρο του αθλητισμού (αθλητές, προπονητές, διοικητικά στελέχη, παράγοντες, κ.α.) και επιθυμούν να καταλάβουν διοικητικές θέσεις, αλλά δε διαθέτουν το απαραίτητο υπόβαθρο στο αθλητικό **management**.

δ. Αθλητικό Management - Σεμινάριο

Μπορούν να το παρακολουθήσουν όλοι όσοι θέλουν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους στο χώρο του Αθλητισμού και να ενισχύσουν τις δυνατότητες πρόσβασής τους στην αγορά εργασίας, ανεξαρτήτως μορφωτικού επιπέδου και ηλικιακής ομάδας.

ε. Αθλητικό Marketing - Σεμινάριο

Το πρόγραμμα **Αθλητικό Marketing Sports Marketing** παρουσιάζει την εικόνα του ρόλου του αθλητισμού στη συνεχή προσπάθεια του παγκοσμίου μάρκετινγκ να συνδεθεί με τους καταναλωτές. Εξοικειώνει τους συμμετέχοντες με την εφαρμογή του μάρκετινγκ στον αθλητικό χώρο, με το στρατηγικό μάρκετινγκ στο αθλητικό προϊόν ή υπηρεσία από την τμηματοποίηση της αγοράς καθώς και την εφαρμογή της στρατηγικής μέσω της επιλογής του κατάλληλου μίγματος.

Οι σπουδαστές ολοκληρώνοντας την ενότητα αυτή:

- θα γνωρίζουν τα τέσσερα στοιχεία του μίγματος μάρκετινγκ και πώς αυτά σχετίζονται με τον αθλητισμό
- θα διεξάγουν κατάλληλη έρευνα μάρκετινγκ στον τομέα του αθλητισμού
- θα είναι σε θέση να αναπτύξουν και να εφαρμόσουν μια στρατηγική μάρκετινγκ του αθλητισμού
- θα έχουν κατανοήσει τις ιδιαιτερότητες των αθλητικών καταναλωτών και τι επηρεάζουν τη συμπεριφορά τους

στ. Προπονητής Αθλήματος - Διετές

Οι μεγάλες προοπτικές απασχόλησης στο χώρο της προπονητικής από το 2000 και μετά, αποτελούν τον σημαντικότερο λόγο για να επιλέξει κάποιος να σταδιοδρομήσει ως **Προπονητής Αθλήματος**.

Ο Προπονητής Αθλήματος είναι ο υπεύθυνος για την εκγύμναση και την προπόνηση ομάδων ή ατόμων, με σκοπό τη βελτίωση της φυσικής τους κατάστασης, της τεχνικής και τακτικής τους σε ένα άθλημα για να πετύχουν την ανώτερη δυνατή αθλητική επίδοση. Ο απόφοιτος του προγράμματος είναι σε θέση να προετοιμάζει αθλητές και αθλητικές ομάδες σε θέματα τακτικής αξιοποιώντας στο μέγιστο την αθλητικής τους απόδοση.

2. Εναλλακτικές Θεραπείες

Πρόγραμμα

Θεραπείες με τεχνικές μασάζ - Ταχύρρυθμο

Μπορούν να το παρακολουθήσουν: Φοιτητές-πτυχιούχοι Ιατρικών και παραϊατρικών Σχολών, Σπουδαστές Δημοσίων και Ιδιωτικών ΙΕΚ με κατεύθυνση τις ειδικότητες του τομέα Υγείας και του τομέα Φαρμάκων και Καλλυντικών, Επαγγελματίες σε Κέντρα Αισθητικής και Spa, οποιοσδήποτε επιθυμεί να αποκτήσει γνώσεις και δεξιότητες στο πεδίο της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης, δια βίου μάθησης και εκπαίδευσης ενηλίκων.

3. Μηχανολογία

Πρόγραμμα

Μηχανοτρονική - Διετές

Η ραγδαία εξέλιξη των τελευταίων χρόνων στα μηχανοτρονικά συστήματα που χρησιμοποιούνται στην αυτοκινητοβιομηχανία και η συμβολή αυτών στην παγκόσμια οικονομική ανάπτυξη, **τοποθετούν τον επαγγελματία Μηχανοτρονικής στο επίκεντρο των τεχνολογικών εξελίξεων και τον εδραιώνουν ως απαραίτητο «κρίκο»** για την εύρυθμη λειτουργία του κλάδου της αυτοκίνησης και των μεταφορών.

Το πρόγραμμα Μηχανοτρονικής συνδυάζει γνώσεις μηχανολογίας, ηλεκτρονικών και ψηφιακού ελέγχου, και έχει ως αντικείμενο το σχεδιασμό και την κατασκευή σύγχρονων βιομηχανικών προϊόντων, οχημάτων και μοτοσυκλετών, που ανταποκρίνονται στις ανάγκες του σύγχρονου ανθρώπου. Ο απόφοιτος του προγράμματος Μηχανοτρονικής κατέχει το γνωστικό υπόβαθρο που του επιτρέπει να επεξεργάζεται και να συναρμολογεί μηχανολογικά, ηλεκτρικά και ηλεκτρολογικά μέρη σε μηχανοτρονικά συστήματα αυτοκινήτων – οχημάτων, μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων, να θέτει σε λειτουργία, να χειρίζεται, να επισκευάζει, να συντηρεί και να προγραμματίζει μηχανοτρονικά συστήματα και μηχανοτρονικές μονάδες αυτοκινήτων – οχημάτων, μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων καθώς και να πραγματοποιεί το διαγνωστικό έλεγχο της ορθής λειτουργίας των ανωτέρω. Ως απόφοιτος του προγράμματος Μηχανοτρονικής μπορείς να εργαστείς σε:

- Επιχειρήσεις που σχετίζονται με την επισκευή και συντήρηση του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας
- Επιχειρήσεις εμπορίας που σχετίζονται με το αυτοκίνητο και τις μοτοσυκλέτες (επίσημοι εισαγωγείς)
- Αυτοκινητοβιομηχανίες
- Κέντρα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (ΚΤΕΟ)
- Επιχειρήσεις παραγωγής ισχύος με μηχανές εσωτερικής καύσης
- Υπηρεσίες και οργανισμούς ελέγχου οχημάτων σε αυτοκινητοβιομηχανίες
- Ειδικό Τύπο (Περιοδικά μηχανοκίνησης)

4. Πληροφορική – Πολυμέσα

Προγράμματα

α. Προγραμματιστής Φορητών Συσκευών ANDROID, iOS & WINDOWS MOBILE - Σεμινάριο

Ο σκοπός του προγράμματος «**Προγραμματιστής Φορητών Συσκευών Android, iOS και Windows Mobile**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση. Ο απόφοιτος του προγράμματος να είναι εξειδικευμένος στην Ανάπτυξη Εφαρμογών σε πάσης φύσεως φορητές συσκευές χρησιμοποιώντας κατάλληλα όλο τον εξοπλισμό που περιλαμβάνει η κάθε συσκευή.

β. ECDL – Χειριστής Η/Υ & Εφαρμογών Γραφείου – Σεμινάριο

Ο σκοπός του προγράμματος «**Χειριστής Υπολογιστών και Εφαρμογών Γραφείου**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση. Ο απόφοιτος του προγράμματος να είναι εξειδικευμένος στο χειρισμό Υπολογιστών και εφαρμογών γραφείου.

Οι εκπαιδευτικοί στόχοι της ειδικότητας «Χειριστής Υπολογιστών και Εφαρμογών Γραφείου» είναι οι σπουδαστές να αποκτήσουν γνώσεις στο χειρισμό του λειτουργικού συστήματος, των περιφερειακών συσκευών και στην πλήρη κατανόηση – χειρισμό των εφαρμογών γραφείου.

Επίσης, οι απόφοιτοι του προγράμματος «Χειριστής Υπολογιστών και Εφαρμογών Γραφείου» να αποκτήσουν ειδικές επαγγελματικές ικανότητες για να μπορούν να δραστηριοποιηθούν :

- Σε Επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών σχετιζόμενες με την γραμματειακή υποστήριξη.
- Σε Επιχειρήσεις εμπορίας σχετιζόμενες με Υπολογιστές και προγράμματα αυτών.
- Σε οποιαδήποτε Επιχείρηση ως γραμματειακή υποστήριξη.

γ. Προγραμματιστής Εφαρμογών Ιστού – Web Developer – Σεμινάριο

Ο σκοπός του προγράμματος «**Προγραμματιστής Εφαρμογών Ιστού**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση. Οι εκπαιδευτικοί στόχοι της ειδικότητας «Προγραμματιστής Εφαρμογών Ιστού» είναι οι σπουδαστές να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες στην ανάπτυξη εφαρμογών Ιστού, την συντήρηση και την προβολή αυτών σε μηχανές αναζήτησης του Διαδικτύου. Την δημιουργία και την συντήρηση **Domain, Email Accounts και SEO** μέσω ειδικού λογισμικού Διαχείρισης **Web Hosting**. Οι απόφοιτοι του προγράμματος «Προγραμματιστής Εφαρμογών Ιστού» μπορούν να εργασθούν σε:

- Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, Υπουργεία, κλπ που χρησιμοποιούν προϊόντα και υπηρεσίες Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που κατασκευάζουν ή υποστηρίζουν προϊόντα Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που προωθούν/ πωλούν προϊόντα ή υπηρεσίες Πληροφορικής.

δ. Σχεδιαστής Ιστού – Γραφικών – Web Developer – Graphics Designer – Σεμινάριο

Ο σκοπός του προγράμματος «**Σχεδιαστής Ιστού – Σχεδιαστής Γραφικών**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση.

Οι εκπαιδευτικοί στόχοι της ειδικότητας «Σχεδιαστής Ιστού – Σχεδιαστής Γραφικών» είναι οι σπουδαστές να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες στην ανάπτυξη **Templates** Ιστοσελίδων και εφαρμογών Ιστού, την συντήρηση και την προβολή αυτών σε μηχανές αναζήτησης του Διαδικτύου. Κατασκευάζει λογότυπα και ειδικά γραφικά για εταιρείες και τροποποιεί υπάρχουσες εικόνες και διανυσματικά γραφικά ώστε να χρησιμοποιηθούν σε φυλλάδια ή σε διαφημίσεις του Ιστού.

Οι απόφοιτοι του προγράμματος «Σχεδιαστής Ιστού – Σχεδιαστής Γραφικών» μπορούν να εργασθούν σε:

- Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, Υπουργεία, κλπ που χρησιμοποιούν προϊόντα και υπηρεσίες Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που κατασκευάζουν ή υποστηρίζουν προϊόντα Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που προωθούν/ πωλούν προϊόντα ή υπηρεσίες Πληροφορικής.
- Τυπογραφεία και διαφημιστικές εταιρείες.

ε. Τεχνικός Συστημάτων Η/Υ & Δικτύων – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Τεχνικός Συστημάτων Η/Υ και Δικτύων**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση. Οι εκπαιδευτικοί στόχοι της ειδικότητας «Τεχνικός Συστημάτων Η/Υ και Δικτύων» είναι οι σπουδαστές να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες στην εγκατάσταση και συντήρηση του δικτύου και των συστημάτων μίας επιχείρησης ή οργανισμού. Εγκαθιστά και συντηρεί την δικτύωση μιας επιχείρησης ή ενός οργανισμού και ρυθμίζει κατάλληλα όλο τον εξοπλισμό με σκοπό την ασφάλεια των πληροφοριών και των προσωπικών δεδομένων των χρηστών.

Οι **απόφοιτοι** του προγράμματος «Τεχνικός Συστημάτων Η/Υ και Δικτύων» μπορούν να εργασθούν σε:

- Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, Υπουργεία, κλπ που χρησιμοποιούν προϊόντα και υπηρεσίες Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που κατασκευάζουν ή υποστηρίζουν προϊόντα Πληροφορικής.
- Επιχειρήσεις που προωθούν/ πωλούν προϊόντα ή υπηρεσίες Πληροφορικής.

στ. CCNA Security – Ταχύρρυθμο

Το **CCNA Security** είναι ένα πιστοποιημένο πρόγραμμα της **Ακαδημίας Δικτύων CISCO**. Η ύλη που καλύπτει επικυρώνει τις απαιτούμενες δεξιότητες για την ανάπτυξη ασφαλών δικτύων από έναν επαγγελματία δικτύων. Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι φοιτητές εξετάζουν τις βασικές έννοιες και τεχνικές ασφάλειας, χρησιμοποιώντας μια ποικιλία από δημοφιλείς συσκευές ασφάλειας. Η εκπαίδευση πραγματοποιείται σε, πιστοποιημένο από τη CISCO, εξειδικευμένο εργαστήριο δικτύων και οι φοιτητές έρχονται σε επαφή με προσομοιωτές δικτύων μεγάλης κλίμακας, ενώ παράλληλα εξετάζουν πρακτικά παραδείγματα. Ολοκληρώνοντας το πρόγραμμα με επιτυχία, οι συμμετέχοντες είναι σε θέση να αναγνωρίζουν τα τρωτά σημεία στα δίκτυα και να περιορίζουν τις απειλές ασφάλειας δικτύων.

ζ. Cisco Certified Network Associate (CCNA) – Ταχύρρυθμο

Τα δίκτυα βρίσκονται σήμερα στην καρδιά της λειτουργίας όλων των επιχειρήσεων και οι κάτοχοι πιστοποιήσεων CCNA έχουν στα χέρια τους ένα πολύ δυνατό χαρτί που πιστοποιεί τις γνώσεις τους ως ειδικοί δικτύων. Οι κάτοχοι CCNA έχουν αποκτήσει τις απαιτούμενες δεξιότητες για να εργαστούν σαν μηχανικοί δικτύων, μηχανικοί υποστήριξης, μηχανικοί συστημάτων αλλά και τεχνικοί δικτύων, όπως η CISCO αναφέρει. Οι αποκτούμενες γνώσεις και δεξιότητες δρουν σαν ένα γερό υπόβαθρο για το μέλλον, καθώς σχετίζονται τόσο με τα σημερινά δίκτυα με φυσική υπόσταση, όσο και με τα αυριανά **εικονικά** (virtual) **δίκτυα**, κάτι το οποίο η ίδια η CISCO αναφέρει. Παράλληλα οι **απόφοιτοι** μπορούν να εργαστούν σε επιχειρήσεις που απασχολούν μηχανικούς δικτύων και, γενικά, σε εταιρίες οι περισσότερες από τις οποίες χρησιμοποιούν σχεδόν αμιγώς εξοπλισμό CISCO όπως:

- Τηλεπικοινωνιών
- Παροχής Υπηρεσιών Internet
- Κινητών Τηλεπικοινωνιών
- Πληροφορικής

5. Υγεία

Προγράμματα

α. Νοηματική γλώσσα – Σεμινάριο

Το πρόγραμμα εκμάθησης Νοηματικής Γλώσσας βοηθά τους ενδιαφερόμενους σπουδαστές να αποκτήσουν βασικά ή πλήρη στοιχεία της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας μέσα από πρόγραμμα σπουδών που έχει αναπτύξει το **Κέντρο Δια Βίου Μάθησης ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΕΙΡΑΙΑ** σε συνεργασία με τη **Σχολή Διδασκαλίας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας ΓΛΩΣΣΑ ...** με ΝΟΗΜΑ (ΓΛΩμεΝΟ), στην οποία εργάζεται ο δάσκαλος και η Σχολή του συνεργάζεται με την Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος. Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας διαχωρίζεται σε 4 κύκλους, 120 ωρών έκαστος, που οδηγούν στην κατάλληλη προετοιμασία των σπουδαστών για να συμμετάσχουν στις εξετάσεις επάρκειας στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα που διοργανώνει η **Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος**. Οι απόφοιτοι του προγράμματος Νοηματική Γλώσσα είναι σε θέση να εργαστούν σε:

- Μονάδες φιλοξενίας ατόμων ΑΜΕΑ δημοσίου και ιδιωτικού φορέα
- Κέντρα Εργοθεραπείας – Λογοθεραπείας
- Δημόσια και ιδιωτικά σχολεία όλων των βαθμίδων

β. Professional Diploma στην Αθλητική Φυσικοθεραπεία – Ετήσιο

Οι τραυματισμοί στον αθλητισμό είναι συχνό φαινόμενο και λόγω της ανάγκης του αθλητή να επιστρέψει όσο πιο γρήγορα γίνεται στο αγωνιστικό χώρο, καθιστά την αθλητική φυσικοθεραπεία βασική μέθοδο για την αποκατάστασή του. Από οικονομικής πλευράς ο αθλητισμός, είτε επαγγελματικός είτε ερασιτεχνικός, σημειώνει αύξηση με αποτέλεσμα ο τζίρος σε εξοπλισμούς, προπονητικές υπηρεσίες και προγράμματα αποκατάστασης να αυξάνεται.

Το **Professional Diploma in Sports Physiotherapy** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που απευθύνεται σε όσους δραστηριοποιούνται στο χώρο της φυσικοθεραπείας (απόφοιτοι ΤΕΙ / ΙΕΚ / ΕΠΑΛ / ΕΠΑΣ / ΚΟΛΕΓΙΑ) και επιθυμούν εξειδίκευση και ευρύτερο γνωστικό υπόβαθρο στην αθλητική φυσιοθεραπεία.

6. Ασφάλεια – Security

Προγράμματα

α. Προσωπικό Ιδιωτικής Ασφάλειας – Security – Ταχύρρυθμο

Το **Κέντρο Δια Βίου Μάθησης 2 ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ** διοργανώνει προγράμματα κατάρτισης 105 ωρών «Προσωπικού Ιδιωτικής Ασφάλειας» Security και καλύπτει πλήρως όλες τις θεματικές ενότητες που απαιτούνται για την επιτυχή συμμετοχή στις εξετάσεις. Το **Κέντρο Δια Βίου Μάθησης 2 ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ** (λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Υπουργείου Παιδείας και με άδεια ίδρυσης του αρμόδιου φορέα Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων & Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Αρ. Άδειας **2000058**). **Δικαίωμα συμμετοχής** στις Εξετάσεις Πιστοποίησης που διενεργούνται από το ΚΕ.ΜΕ.Α. σε συνεργασία με τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. έχουν οι επαγγελματίες οι οποίοι έχουν εργασθεί ή εργάζονται ως μισθωτό προσωπικό ιδιωτικής ασφάλειας σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις Παροχής Υπηρεσιών Ασφάλειας ή ως προσωπικό σε Τμήματα Εσωτερικής Ασφάλειας επιχειρήσεων ή ως ελεύθεροι επαγγελματίες.

Επίσης, **δικαίωμα συμμετοχής** σε αυτές τις εξετάσεις έχουν και όσοι κατέχουν Βεβαίωση Κατάρτισης και Πρακτικής Άσκησης που έχουν χορηγηθεί από αδειοδοτημένα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης ύστερα από επιτυχή παρακολούθηση προγράμματος κατάρτισης και πρακτικής άσκησης, διάρκειας 105 ωρών, για την ειδικότητα «Προσωπικό Ιδιωτικής Ασφάλειας».

β. Ασφάλεια Προσώπων & Υποδομών – Ετήσιο

Ο απόφοιτος του προγράμματος είναι ειδικευμένος στην παροχή υπηρεσιών που αποσκοπούν στην **πρόληψη** και **καταστολή** παραβατικών συμπεριφορών, στην **προστασία** της ζωής και της περιουσίας των ατόμων και στη **διατήρηση** της κοινωνικής γαλήνης, όταν αυτή κινδυνεύει να διαταραχθεί.

- Συμμετέχει στην πρόληψη και τον έλεγχο εγκληματικών δραστηριοτήτων και προστατεύει τη ζωή και την περιουσία των πολιτών
- Επιτηρεί, περιπολεί και εξακριβώνει
- Επεμβαίνει κοντά στην κοινότητα σε περιπτώσεις κρίσεων, φυσικών καταστροφών, ατυχημάτων κ.λ.π.
- Επεμβαίνει στην κοινότητα με στόχο τα προληπτικά μέτρα και ενημέρωση

γ. X-Ray Screening – Ανίχνευση & Εντοπισμός Επικίνδυνων Αντικειμένων – Σεμινάριο

Δεδομένης της παγκόσμιας οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής αστάθειας και επισφάλειας, ο έλεγχος αλληλογραφίας, αποσκευών και φορτίων για ανίχνευση όπλων, εκρηκτικών και επικίνδυνων αντικειμένων είναι πιο επίκαιρος και αναγκαίος από ποτέ. Στην Ελλάδα, τα σημεία ελέγχου (**checkpoints**) αυξάνονται συνεχώς, με ζητούμενο την προστασία των δημόσιων χώρων και οργανισμών, των δημόσιων μεταφορών, κρίσιμων υποδομών, ιδιωτικών επενδύσεων κλπ. Εκτός από την ύπαρξη του κατάλληλου εξοπλισμού ελέγχου και ανίχνευσης, είναι εξίσου σημαντική η σωστή και αποτελεσματική χρήση αυτού του εξοπλισμού. Η επαγγελματική εξειδίκευση στο πρόγραμμα **X-Ray Screening** παρέχει ακριβώς την κατάρτιση που χρειάζεται κάποιος για να εκτελέσει σωστό και ποιοτικό έλεγχο σε παγιδευμένη αλληλογραφία, πακέτα, δέματα, χειραποσκευές, αποσκευές και φορτία, με στόχο την ανίχνευση και εντοπισμό όπλων, εκρηκτικών και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων. Με τη χρήση του εξομοιωτή **X-Ray Tutor**, ο εκπαιδευόμενος μαθαίνει και αναλύει στην οθόνη ενός υπολογιστή τουλάχιστον 1.200 εικόνες.

Επίσης, μαθαίνει νέα είδη όπλων και συνδεσμολογίες εκρηκτικών από πλούσιο υλικό εικόνων του εξομοιωτή.

Ο απόφοιτος του προγράμματος μπορεί να εργαστεί ως ελεύθερος επαγγελματίας, είτε με υπαλληλική σχέση σε:

- Ιδιωτικές Επιχειρήσεις Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας
- Τμήματα Ασφαλείας μεγάλων επιχειρήσεων, όλων των τομέων της οικονομίας

δ. Επόπτης Ασφαλείας-Αρχιφυλάκων – Σεμινάριο

Ο **Επόπτης-Αρχιφύλακας** είναι ο προϊστάμενος του Προσωπικού Ασφαλείας, ο οποίος καλείται να ελέγχει το Προσωπικό Ασφαλείας τόσο για την πιστή εκτέλεση των καθηκόντων του στο χώρο επιτήρησης όσο και για την εμφάνισή του (πληρότητα, κατάσταση της στολής). Ο έλεγχος περιλαμβάνει την πληρότητα και λειτουργικότητα του εξοπλισμού, την κανονικότητα και ορθότητα των εγγραφών σε βιβλία/έντυπα, καθώς και την εκτέλεση όλων των απαραίτητων ενεργειών μέχρι τη στιγμή του ελέγχου. **Σκοπός** του προγράμματος είναι να καταρτίσει το προσωπικό ασφαλείας, ώστε να προαχθεί και να είναι σε θέση να ασκεί καθήκοντα Αρχιφύλακα / Επόπτη (Managers πρώτης γραμμής).

Μετά το πέρας της εκπαίδευσης οι σπουδαστές θα είναι σε θέση να:

- Συμμετέχουν στην πρόληψη και στον έλεγχο εγκληματικών δραστηριοτήτων, προστατεύοντας τη ζωή και την περιουσία των πολιτών
- Επιτηρούν, περιπολούν και εξακριβώνουν περιστατικά
- Επεμβαίνουν σε περιπτώσεις κρίσεων, φυσικών καταστροφών, ατυχημάτων κλπ
- Επεμβαίνουν με στόχο τη λήψη προληπτικών μέτρων και την ενημέρωση των πολιτών
- Γνωρίζουν βασικές έννοιες του Αστικού και Ποινικού Δικαίου για υποχρεώσεις και δικαιώματα.

Ο απόφοιτος του προγράμματος μπορεί να εργαστεί ως ελεύθερος επαγγελματίας, είτε με υπαλληλική σχέση σε:

- Ιδιωτικές Επιχειρήσεις Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας
- Τμήματα Ασφαλείας μεγάλων επιχειρήσεων, όλων των τομέων της οικονομίας

7. Επισιτισμός

Προγράμματα

α. Οινοχόος – Sommelier – Ταχύρρυθμο

Ο **Sommelier** (Οινοχόος) είναι ο υπεύθυνος για το σχεδιασμό και τον εμπλουτισμό της λίστας κρασιών των εστιατορίων και των ξενοδοχείων. Επίσης, είναι το πρόσωπο στο οποίο απευθύνονται οι πελάτες για να τους προτείνει το ιδανικό κρασί

που θα συνοδεύσει το γεύμα τους. Οι απόφοιτοι του προγράμματος είναι σε θέση να εργαστούν σε ξενοδοχεία, εστιατόρια, κρουαζιερόπλοια, εταιρείες διοργάνωσης εκδηλώσεων, εταιρείες catering κ.ά.

β. Επαγγελματικό Μπαρ – Bartending – Ταχύρρυθμο

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Εκπαιδεύσει σε πραγματικούς επαγγελματικούς χώρους από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Συμμετέχεις τακτικά σε σεμινάρια – παρουσιάσεις γνωστών café-bar, ξενοδοχείων, εστιατορίων και εταιρειών ποτών
- Παρακολουθείς πρωτοποριακά μαθήματα, που διοργανώνει η Σχολή «**The bartrainingstudies**» του ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ με σκοπό την επαγγελματική σου κατάρτιση και τον εμπλουτισμό του βιογραφικού σου
- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

γ. Παρασκευή Καφέ – Barista – Σεμινάριο

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Εκπαιδεύσει σε πραγματικούς επαγγελματικούς χώρους από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Συμμετέχεις τακτικά σε σεμινάρια – παρουσιάσεις γνωστών café-bar, ξενοδοχείων, εστιατορίων και εταιρειών ποτών
- Παρακολουθείς πρωτοποριακά μαθήματα, που διοργανώνει η Σχολή «**The bartrainingstudies**» του ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ με σκοπό την επαγγελματική σου κατάρτιση και τον εμπλουτισμό του βιογραφικού σου
- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

δ. Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής – Pastry & Baker Chef – Ετήσιο/Διετές

Ο κλάδος της **Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής** ανήκει στους βασικότερους πυλώνες της βιομηχανίας τροφίμων και της ελληνικής οικονομίας. Το ψωμί και το επιδόρπιο αποτελούν μέρος των καθημερινών γευμάτων.

Οι απόφοιτοι του προγράμματος είναι σε θέση να εργαστούν σε φούρνους, ζαχαροπλαστεία, ξενοδοχεία, εστιατόρια, κρουαζιερόπλοια, εταιρείες catering, εταιρείες τροφίμων κ.α. Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους, οι σπουδαστές είναι σε θέση να:

- Αναλάβουν την οργάνωση και τη λειτουργία φούρνων/ζαχαροπλαστείων
- Παρασκευάζουν γλυκά και αρτοσκευάσματα από την εγχώρια και τη διεθνή κουζίνα
- Διακοσμούν γλυκά και αρτοσκευάσματα
- Ελέγχουν την ποιότητα των πρώτων υλών
- Κοστολογούν νέα αρτοσκευάσματα

ε. Μαγειρική – Chef – Ετήσιο/Διετές

Η τέχνη της **Γαστρονομίας** είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την Ελλάδα, αλλά και με την πολιτιστική ταυτότητα του κάθε λαού και εντάσσεται στα επαγγέλματα με τα μεγαλύτερα ποσοστά απορρόφησης στην αγορά εργασίας, πετυχαίνοντας ιδιαίτερα υψηλές οικονομικές απολαβές! Οι απόφοιτοι του προγράμματος **Chef**, είναι σε θέση να εργαστούν σε ξενοδοχεία, εστιατόρια, κρουαζιερόπλοια, εταιρείες catering, εταιρείες τροφίμων κ.α. Με την ολοκλήρωση των σπουδών τους, οι σπουδαστές είναι σε θέση να:

- Αναλάβουν την οργάνωση και τη λειτουργία μιας επαγγελματικής κουζίνας
- Δημιουργούν gourmet μενού
- Ελέγχουν την ποιότητα των Α' υλών
- Κοστολογούν νέα πιάτα
- Παρασκευάζουν φαγητά, ορεκτικά και εδέσματα από την εγχώρια και τη διεθνή κουζίνα

στ. Διοίκηση Τροφίμων & Ποτών – Ετήσιο/Διετές

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Παρακολουθείς εργαστηριακά μαθήματα από επαγγελματίες maître, οινοχόους, γευσιγνώστες, F&B managers, bartenders
- Αποκτάς όλες τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την άριστη λειτουργία κάθε επισιτιστικής επιχείρησης που περιλαμβάνει τη σύνταξη της λίστας φαγητού και κρασιού, την επίβλεψη του service, τον προγραμματισμό των κρατήσεων, κοκ.
- Συμμετέχεις σε γευσιγνωσίες οίνου και αλκοολούχων ποτών κορυφαίων εταιρειών του χώρου
- Παίρνεις μέρος σε εκπαιδευτικές επισκέψεις που διοργανώνει ο Τομέας Επισιτισμού-Τουρισμού Κ.Δ.Β.Μ. 2 «ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ»
- Εκπαιδεύεσαι από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Λαμβάνεις υποστήριξη για να κάνεις την πρακτική σου άσκηση μέσα από το **δίκτυο 4.000 συνεργαζόμενων εταιρειών**, συμπεριλαμβανομένων συνεργαζόμενων ξενοδοχείων, εστιατορίων και bars
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

ζ. Διοίκηση Εστιατορίου – Ταχύρρυθμο

Ο **Restaurant Manager** είναι το στέλεχος του εστιατορίου, που αναλαμβάνει τη διαχείριση, την οργάνωση και λειτουργία ενός εστιατορίου. Συντάσσει τη λίστα φαγητού και κρασιού, επιβλέπει το service, προγραμματίζει τις κρατήσεις και είναι γενικότερα υπεύθυνος για την άριστη λειτουργία της επιχείρησης. Ο απόφοιτος του προγράμματος αποκτά τις γνώσεις, δεξιότητες, ικανότητες που απαιτείται να έχει ένας επαγγελματίας για να διοικήσει αποτελεσματικά, να διαχειριστεί, να ελέγξει, και να επιτύχει μία κερδοφόρα ανάπτυξη για το εστιατόριο ή το ταχυφαγείο του, καθώς και να παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πελάτες του. Ως απόφοιτος του προγράμματος Restaurant Management μπορείς να εργαστείς ως διευθυντικό στέλεχος επιχειρήσεων εστίασης σε:

- Ξενοδοχεία
- Εστιατόρια
- Ζαχαροπλαστεία
- Catering

8. Μ.Μ.Ε

Προγράμματα

α. Κοινωνική Δικτύωση & Διαδικτυακή Διαφήμιση – Social Media & Digital Marketing – Μετεκπαίδευσης και Εξειδίκευσης

Το πρόγραμμα έχει στόχο να προσφέρει τις γνώσεις του ψηφιακού κόσμου και των σύγχρονων μορφών του Marketing με λέξεις, δεδομένα, εικόνα και ήχο, δίνοντας τη δυνατότητα εμβάθυνσης στη θεωρία και στις βασικές πρακτικές των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, της ψηφιακής διαφήμισης και του Ιντερνέτ Μάρκετινγκ. Το Digital Marketing είναι πλέον αναπόσπαστο κομμάτι της ψηφιακής αγοράς και αποτελούν το κυριότερο ίσως, μέσο προβολής και προώθησης. Το πρόγραμμα καλύπτει όλο το φάσμα των λειτουργιών – της αναζήτησης, συγκέντρωσης και αξιολόγησης πληροφοριών, καθώς και τη σύνθεση και παρουσίαση αυτών σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο των **social media networks**. Ο σκοπός του προγράμματος **Digital Marketing** είναι να γνωρίσουν οι σπουδαστές κατά την εκπαίδευσή τους την επιστήμη και τις τεχνικές των νέων τρόπων διαφημιστικής προβολής μέσω των κοινωνικών δικτύων (**facebook, twitter, youtube, pinterest, linkedIn, Google+ κ.ά.**) και του διαδικτύου γενικότερα, ώστε να είναι σε θέση να υλοποιήσουν αποτελεσματικά τα προγράμματα και τις αποφάσεις, που αναφέρονται στο σχεδιασμό και στην ανάπτυξη προϊόντων-υπηρεσιών, στην προώθηση και προβολή τους των προϊόντων. Οι απόφοιτοι του προγράμματος είναι σε θέση να ανταποκριθούν με επιτυχία στην ψηφιακή αγορά, κατέχοντας εξειδικευμένες γνώσεις στα social media, Web Advertising, **Internet Marketing** που αποτελούν το κυριότερο ίσως, μέσο προβολής και προώθησης.

β. Τεχνικός Ήχου (Ηχολήπτης) – Sound Technician – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Ηχολήπτης**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, που τον καθιστούν ικανό να εργαστεί σε εξαρτημένες ή μη εργασίες (ραδιοφωνικούς σταθμούς, τηλεοπτικά κανάλια, studios ηχογραφήσεων, κέντρα διασκέδασης, κλπ). Ο Ηχολήπτης είναι ένα ειδικευμένο άτομο το οποίο έχει ανεπτυγμένη την αισθητική της ισορροπίας των υπό μίξη ήχων. Έχει γνώσεις λειτουργίας – χειρισμού όλων των τύπων μικροφώνων, τραπέζων μίξης και άλλων ηλεκτρονικών μετατροπέων του ήχου που χρησιμοποιούνται σήμερα στην ηχοληψία για δισκογραφία, συναυλιακές, εκδηλώσεις, ραδιοφωνία, ηχοληψία – μοντάζ για φιλμ, τηλεόραση, διαφήμιση κλπ.

γ. Δημοσιογραφία & Μ.Μ.Ε – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Δημοσιογραφία και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης**» είναι να βοηθήσει τον σπουδαστή να είναι ικανός να εργαστεί ως συντάκτης καθημερινής ή περιοδικής έντυπης και ραδιοτηλεοπτικής μαζικής έκδοσης. Επίσης να αποκτήσει γνώσεις, δεξιότητες και επαγγελματικές συμπεριφορές, οι οποίες να τον αξιώνουν να εμφανίζει με λόγο και εικόνα τη συντακτική του εργασία στο κοινό.

Ο σπουδαστής μαθαίνει να:

- Έχει ελεύθερη σκέψη, υψηλό αίσθημα ευθύνης και κυρίως σεβασμό στους θεσμούς και στους κανόνες δεοντολογίας στην κάλυψη των γεγονότων στην ανάλυση και στην μετάδοση τους.
- χειρίζεται σωστά το λόγο, να είναι δραστήριος, ετοιμόλογος, ευέλικτος, μαχητικός και τολμηρός
- Χειρίζεται με διπλωματία σοβαρά γεγονότα και δύσκολες καταστάσεις
- Εξοικειώνεται, οργανώνεται και να λειτουργεί τις δημοσιογραφικές μονάδες τύπου, ραδιοφωνίας, τηλεόρασης και το εξελισσόμενων ηλεκτρονικών μέσων.

Ο **απόφοιτος** του προγράμματος Δημοσιογραφία και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης έχει αποκτήσει τα εφόδια εκείνα που του επιτρέπουν να σταδιοδρομήσει σε:

- Επιχειρήσεις έντυπης ή ραδιοτηλεοπτικής δημοσιογραφίας (εφημερίδες – περιοδικά, ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς)
- Σε ηλεκτρονικά ΜΜΕ (ηλεκτρονικές εφημερίδες – περιοδικά – διαδικτυακούς σταθμούς, ιστότοπους),
- Γραφεία Τύπου Οργανισμών και Υπηρεσιών,
- Ιδιωτικές επιχειρήσεις.
- Πρακτορεία ειδήσεων.
- Εκδόσεις Εξειδικευμένων Εντύπων.

δ. Αθλητική Δημοσιογραφία – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Αθλητική Δημοσιογραφία**» είναι να βοηθήσει τον σπουδαστή να είναι ικανός να εργαστεί ως Αθλητικός συντάκτης καθημερινής ή περιοδικής έντυπης και ραδιοτηλεοπτικής μαζικής έκδοσης. Επίσης να αποκτήσει γνώσεις, δεξιότητες και επαγγελματικές συμπεριφορές, οι οποίες να τον αξιώνουν να εμφανίζει με λόγο και εικόνα τη συντακτική του εργασία στο κοινό.

Ο **σπουδαστής** μαθαίνει να:

- Έχει ελεύθερη σκέψη, υψηλό αίσθημα ευθύνης και κυρίως σεβασμό στους θεσμούς και στους κανόνες δεοντολογίας στην κάλυψη των γεγονότων στην ανάλυση και στην μετάδοση τους.
- χειρίζεται σωστά το λόγο, να είναι δραστήριος, ετοιμόλογος, ευέλικτος, μαχητικός και τολμηρός
- Χειρίζεται με διπλωματία σοβαρά γεγονότα και δύσκολες καταστάσεις
- Εξοικειώνεται, οργανώνεται και να λειτουργεί τις δημοσιογραφικές μονάδες τύπου, ραδιοφωνίας, τηλεόρασης και το εξελισσόμενων ηλεκτρονικών μέσων.

Ο **απόφοιτος** του προγράμματος έχει αποκτήσει τα εφόδια εκείνα που του επιτρέπουν να σταδιοδρομήσει σε:

- Επιχειρήσεις έντυπης ή ραδιοτηλεοπτικής δημοσιογραφίας (εφημερίδες – περιοδικά, ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς)
- Σε ηλεκτρονικά ΜΜΕ (ηλεκτρονικές εφημερίδες – περιοδικά – διαδικτυακούς σταθμούς, ιστότοπους),
- Γραφεία Τύπου Οργανισμών και Υπηρεσιών,
- Ιδιωτικές επιχειρήσεις.
- Πρακτορεία ειδήσεων.
- Εκδόσεις Εξειδικευμένων Εντύπων

9. Ψυχολογία

Προγράμματα

α. Συμβουλευτική Σχέσεων & Ζευγαριών – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Το πρόγραμμα εξετάζει θεωρητικές προσεγγίσεις, στρατηγικές, τεχνικές και σημαντικά ζητήματα στη **συμβουλευτική** σχέσεων και ζευγαριών. Έχει ως κύριο στόχο να **προετοιμάσει** και να **εξοπλίσει** τους σπουδαστές με την απαραίτητη θεωρητική γνώση, τις πρακτικές δεξιότητες και την αυτογνωσία που απαιτείται στον τομέα της συμβουλευτικής και θεραπείας σχέσεων.

β. Συμβουλευτική Καριέρας – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Εν μέσω κρίσιμων αλλαγών στην οικονομία και την αγορά εργασίας διεθνώς, η ανάγκη για καλό επαγγελματικό προσανατολισμό είναι πρωταρχικής σημασίας. Το επάγγελμα του **Συμβούλου Επαγγελματικού Προσανατολισμού** μπορεί να συνεισφέρει στην ψυχική υγεία και ευημερία των ατόμων, αλλά και της κοινωνίας μας.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σπουδαστές και επαγγελματίες από ποικίλους τομείς απασχόλησης, όπως θεραπευτές, συμβούλους, εκπαιδευτικούς, κλπ. που επιθυμούν να αναπτύξουν τα προσόντα τους στη συμβουλευτική καριέρας για διαφορετικές πληθυσμιακές ομάδες, ανταποκρινόμενοι άμεσα στις **ραγδαίες αλλαγές** που πραγματοποιούνται στα εκπαιδευτικά και επαγγελματικά συστήματα της εποχής μας. Τα μαθήματα του προγράμματος στόχο έχουν να μεταδώσουν τις βασικές έννοιες και τεχνικές της συμβουλευτικής καριέρας, και να διερευνήσουν τους παράγοντες που επηρεάζουν την επαγγελματική ανάπτυξη των ατόμων, όπως είναι τα κίνητρα, η εκπαίδευση, οι ατομικές διαφορές και τα χαρακτηριστικά της προσωπικότητας, οργανωτικά και κοινωνικά θέματα, και η αγορά εργασίας.

10. Διοίκηση Επιχειρήσεων

Προγράμματα

α. Digital Marketing – Ταχύρρυθμο

Το πρόγραμμα έχει στόχο να προσφέρει τις γνώσεις του ψηφιακού κόσμου και των σύγχρονων μορφών του Marketing με λέξεις, δεδομένα, εικόνα και ήχο, δίνοντας τη δυνατότητα εμβάθυνσης στη θεωρία και στις βασικές πρακτικές των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, της ψηφιακής διαφήμισης και του Internet Marketing. Το **Digital Marketing** είναι πλέον αναπόσπαστο κομμάτι της ψηφιακής αγοράς και αποτελούν το κυριότερο ίσως, μέσο προβολής και προώθησης.

Το πρόγραμμα καλύπτει όλο το φάσμα των λειτουργιών – της αναζήτησης, συγκέντρωσης και αξιολόγησης πληροφοριών, καθώς και τη σύνθεση και παρουσίαση αυτών σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο των **social media networks**.

β. Executive Diploma in Sports Management – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Ο αθλητισμός αποτελεί ένα δυναμικό χώρο που προσελκύει εκατοντάδες εκατομμύρια οπαδών σε όλο τον κόσμο, ενώ από οικονομικής πλευράς η αθλητική βιομηχανία αποτελεί σημαντικό μοχλό της παγκόσμιας οικονομίας. Το **Executive Diploma in Sports Management** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που απευθύνεται σε όσους δραστηριοποιούνται στο χώρο του αθλητισμού (αθλητές, προπονητές, διοικητικά στελέχη, παράγοντες, κ.α.) και επιθυμούν να καταλάβουν διοικητικές θέσεις, αλλά δε διαθέτουν το απαραίτητο υπόβαθρο στο **αθλητικό management**.

γ. Αθλητικό Marketing – Σεμινάριο

Το πρόγραμμα **Αθλητικό Marketing Sports Marketing** παρουσιάζει την εικόνα του ρόλου του αθλητισμού στη συνεχή προσπάθεια του παγκοσμίου μάρκετινγκ να συνδεθεί με τους καταναλωτές. Εξοικειώνει τους συμμετέχοντες με την εφαρμογή του μάρκετινγκ στον αθλητικό χώρο, με το στρατηγικό μάρκετινγκ στο αθλητικό προϊόν ή υπηρεσία από την τμηματοποίηση της αγοράς καθώς και την εφαρμογή της στρατηγικής μέσω της επιλογής του κατάλληλου μίγματος.

Οι σπουδαστές ολοκληρώνοντας την ενότητα αυτή:

- θα γνωρίζουν τα τέσσερα στοιχεία του μίγματος μάρκετινγκ και πώς αυτά σχετίζονται με τον αθλητισμό
- θα διεξάγουν κατάλληλη έρευνα μάρκετινγκ στον τομέα του αθλητισμού
- θα είναι σε θέση να αναπτύξουν και να εφαρμόσουν μια στρατηγική μάρκετινγκ του αθλητισμού
- θα έχουν κατανοήσει τις ιδιαιτερότητες των αθλητικών καταναλωτών και τι επηρεάζουν τη συμπεριφορά τους

11. Εφαρμοσμένες Τέχνες

Προγράμματα

α. Φωτογραφία – Photography – Σεμινάριο

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλα τα επίπεδα. Από αρχάριους που θέλουν να αποκτήσουν γερές βάσεις στη φωτογραφία και την επεξεργασία εικόνας, σε ενθουσιώδεις ερασιτέχνες αλλά και σε επαγγελματίες του χώρου που θέλουν να επεκτείνουν τις γνώσεις τους είτε στο τεχνικό είτε στο αισθητικό και εκφραστικό μέρος.

Μετά το πέρας του προγράμματος το οποίο περιέχει θεωρητικές – τεχνικές γνώσεις αλλά και **πολλή πρακτική εξάσκηση**, οι μαθητές θα είναι ικανοί να βγάλουν σε πέρας τα προσωπικά τους **project** σε ανώτερο και προχωρημένο πια επίπεδο και να συνεργάζονται αποτελεσματικά με άλλους φωτογράφους και γραφίστες

Ο **απόφοιτος** είναι σε θέση να:

- Διενεργεί εξωτερικές λήψεις σε χώρους εκτός του φωτογραφικού studio,
- Παράγει τη φωτογραφία στο στούντιο ή σε άλλο κατάλληλο χώρο,
- Επεξεργάζεται φωτογραφικό υλικό, ψηφιακής ή αναλογικής μορφής.,
- Συνθέτει τα αρχεία σε αισθητικά άρτια και ενιαίο σύνολο

β. 3D Studio Max – Σεμινάριο

Ο συνδυασμός των γνώσεων των τεχνικών και των εφαρμογών, δίνουν στον καταρτιζόμενο ολοκληρωμένη γνώση σύγχρονου επιπέδου και τον καθιστούν ικανό να εξειδικευτεί αργότερα σε ό,τι επιλέξει και να υλοποιεί τρισδιάστατες αναπαραστάσεις με τη χρήση του **3D STUDIO MAX**.

γ. Σχεδιαστής Εντύπου & Γραφικών – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Σχεδιαστής Εντύπου και Γραφικών**» είναι να αποκτήσει ο σπουδαστής τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαγγελματικές στάσεις, οι οποίες τον καθιστούν ικανό να εργάζεται σε πάσης φύσεως σχετική επιχείρηση.

Οι **εκπαιδευτικοί στόχοι** της ειδικότητας «Σχεδιαστής Εντύπου και Γραφικών» είναι οι σπουδαστές να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες στην ανάπτυξη γραφικών, περιοδικών, εντύπων, αφισών, flyer κλπ. Κατασκευάζει λογότυπα και ειδικά γραφικά για εταιρείες και τροποποιεί υπάρχουσες εικόνες και διανυσματικά γραφικά ώστε να χρησιμοποιηθούν σε φυλλάδια ή σε διαφημίσεις του Ιστού.

Οι απόφοιτοι του προγράμματος «**Σχεδιαστής Ιστού – Σχεδιαστής Γραφικών**» μπορούν να εργασθούν σε:

- Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, Υπουργεία, κλπ που χρησιμοποιούν προϊόντα και υπηρεσίες Πληροφορικής
- Επιχειρήσεις που κατασκευάζουν ή υποστηρίζουν προϊόντα Πληροφορικής
- Επιχειρήσεις που προωθούν/ πωλούν προϊόντα ή υπηρεσίες Πληροφορικής
- Τυπογραφεία και διαφημιστικές εταιρείες

δ. Διακόσμηση – Interior Design – Ετήσιο/Διετές

Ο σκοπός του προγράμματος «**Διακόσμηση**» είναι να βοηθήσει τον σπουδαστή να αποκτήσει όλα τα προσόντα που απαιτούνται για τη μελέτη, την κατασκευή και την επίβλεψη της διακόσμησης κατοικιών, εμπορικών – επαγγελματικών χώρων και εκθεσιακών κέντρων.

Ο **σπουδαστής** στην ειδικότητα «Διακόσμησης», μαθαίνει να:

- υλοποιεί αποτυπώσεις κτηρίων σε όλες τις κλίμακες
- αναπτύσσει & συντάσσει σχέδια κατόψεων, όψεων, τομών, αξονομετρικά, προοπτικά και κατασκευαστικά σχέδια
- αναπτύσσει και συντάσσει κατασκευαστικά σχέδια για έπιπλα και ειδικές κατασκευές
- συντάσσει έγχρωμα σχέδια παρουσίασης, με σκοπό την ολοκληρωμένη και πιστή απόδοση της αρχικής ιδέας κατασκευάζει έγχρωμες μακέτες τριών διαστάσεων, χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα για την περίπτωση υλικά (κατασκευή προπλασμάτων)
- αναλύει τις εργασίες κατασκευής, οργανώνει και συντονίζει τα συνεργεία κατασκευής, κατά τομέα δουλειάς και κατά φάση κατασκευής
- ελέγχει τα συνεργεία κατασκευής ως προς το χρονικό προγραμματισμό, την ποιότητα των εργασιών και το κόστος
- φροντίζει για την πιο πιστή εφαρμογή της οριστικής μελέτης και το γενικό πνεύμα του έργου
- υλοποιεί προμετρήσεις και επιμετρήσεις
- χειρίζεται τα σχεδιαστικά και κοστολογικά προγράμματα, με τη χρήση Η/Υ

Ο **απόφοιτος** του προγράμματος Διακόσμησης, διακρίνεται για την αισθητική του αντίληψη, την άρτια κατάρτιση στον τεχνικό σχεδιασμό κάνοντας χρήση όλων των μέσων παραδοσιακών και ηλεκτρονικών, για τις οργανωτικές του ικανότητες

στην οργάνωση όλου του φάσματος της εκτέλεσης ενός έργου, για τη γνώση του γύρω από μεθόδους τεχνικές και υλικά για την ουσιαστική επίβλεψη του έργου αυτού και είναι ικανός να:

- Αναλαμβάνει την εκτέλεση σχεδίων κατασκευής και παρουσίασης που του δίνονται υπό μορφή προσχεδίων
- Φροντίζει για την καλύτερη παρουσίαση των αρχικών ιδεών χρησιμοποιώντας όλες τις τεχνικές και τα υλικά που προσφέρονται.
- Παρακολουθεί και οργανώνει όλες τις φάσεις εργασιών της κατασκευής μέχρι της παράδοσης του έργου.

Ο **απόφοιτος** του προγράμματος Διακόσμησης έχει αποκτήσει τα εφόδια εκείνα που του επιτρέπουν να σταδιοδρομήσει ως:

- Υπάλληλος σε γραφεία μελετών και κατασκευών έργων διακόσμησης
- Υπάλληλος σε εταιρείες παραγωγής ή εφαρμογής υλικών και συστημάτων διακόσμησης
- Ελεύθερος επαγγελματίας

12. Τομέας Παιδαγωγικών

Προγράμματα

α. Ανδρικό κούρεμα & Ξύρισμα προσώπου - Barber - Ταχύρρυθμο

Το πρόγραμμα **Barber's – Ανδρικό κούρεμα & Ξύρισμα** προσώπου συνδυάζει τεχνογνωσία και μεράκι καθιστώντας ικανούς τους σπουδαστές να εξειδικευτούν στο επάγγελμα του παραδοσιακού κουρέα, προτείνουν νέα στυλ και γραμμή κόμμωσης που αναδεικνύει την ανδρική ομορφιά. Χρησιμοποιώντας υπερσύγχρονες μεθόδους διδασκαλίας και τα τελευταία τεχνολογία εργαστήρια ο εκπαιδευόμενος μαθαίνει εύκολα και γρήγορα τις τεχνικές και τα μυστικά της παραδοσιακής Τέχνης του Κουρέα – Barber. Το αποτέλεσμα είναι η δυνατότητα απόκτησης γνώσεων και ισχυρών βάσεων για μια επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία στην ανδρική κομμωτική και περιποίηση.

β. Δερματοστιξία - Tattoo - Ετήσιο/Διετές

Με το πρόγραμμα αυτό:

- Εκπαιδεύεται με βιωματικό τρόπο εφαρμόζοντας την τέχνη σου σε τεχνητά δέρματα
- Συμμετέχει σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις όπου δίνουν το «παρών» όλοι οι εισαγωγείς προϊόντων και μηχανημάτων Αισθητικής και Δερματοστιξίας
- Παρακολουθείς μεγάλα συνέδρια του χώρου
- Έχεις στη διάθεσή σου υπερσύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια **Tattoo Art**
- Παρακολουθείς εξειδικευμένα σεμινάρια
- Λαμβάνεις συμμετοχή στην εβδομάδα Beauty του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

γ. Θεραπείες με Τεχνικές Μασάζ - Ταχύρρυθμο

Με το πρόγραμμα αυτό:

- Συμμετέχεις σε εξειδικευμένα σεμινάρια και ημερίδες του χώρου από καταξιωμένους επαγγελματίες της αγοράς
- Παίρνεις μέρος σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις
- Παρακολουθείς μεγάλα συνέδρια Υγείας και Ευεξίας, στην Ελλάδα και το εξωτερικό
- Λαμβάνεις συμμετοχή στην εβδομάδα Υγείας του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

δ. Αισθητική Άκρων & Ποδολογία - Podology & Nail Care - Ετήσιο/Διετές

Ο επαγγελματίας **Ποδολογίας** ασχολείται με τις βλάβες των κάτω άκρων, μέσω της εξέτασης, διάγνωσης, θεραπείας και πρόληψης των παθήσεων καθώς επίσης και με τις δυσλειτουργίες του άκρου πόδα και των ιστών του. Ως **απόφοιτος** Ποδολογίας και σε συνεργασία με εξειδικευμένους γιατρούς (δερματολόγους, διαβητολόγους, ορθοπεδικούς), συμβάλλεις στη θεραπεία και την αποκατάσταση των κάτω άκρων.

ε. Αισθητική Νυχιών - Nail Care and Design - Ταχύρρυθμο

Με το πρόγραμμα αυτό:

- Συμμετέχεις σε πανευρωπαϊκούς και πανελλαδικούς διαγωνισμούς NailArt και Ονυχοπλαστικής, όπου οι σπουδαστές του **ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ** αποσπούν πλήθος μεταλλίων και διακρίσεων
- Παίρνεις μέρος σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις, όπου δίνουν το «παρών» όλοι οι εισαγωγείς προϊόντων και μηχανημάτων περιποίησης άκρων
- Παρακολουθείς μεγάλα συνέδρια του κλάδου, στην Ελλάδα και το εξωτερικό
- Έχεις στη διάθεσή σου τα υπερσύγχρονα εργαστήρια Αισθητικής Άκρων του **ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ**
- Παρακολουθείς εξειδικευμένα σεμινάρια από καταξιωμένους επαγγελματίες της αγοράς
- Συμμετέχεις σε ημερίδες, συνεδρία & διαλέξεις -Ενδεικτικά αναφέρουμε: «Γυναίκα: Ένα σώμα χίλια πρόσωπα», «Ομορφιά, Ευεξία, Επιχειρηματικότητα», «Διατροφή: Μύθοι & Πραγματικότητες»
- Λαμβάνεις συμμετοχή στην εβδομάδα Beauty του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

στ. Καλλιτεχνικό μακιγιάζ – Make Up Artist – Ταχύρρυθμο

Με το πρόγραμμα αυτό:

- Συμμετέχεις σε πανευρωπαϊκούς και πανελλαδικούς διαγωνισμούς Αισθητικής – Επαγγελματικού Μακιγιάζ, όπου οι σπουδαστές του **ΚΔΒΜ2 ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ** αποσπούν πλήθος μεταλλίων και διακρίσεων
- Παίρνεις μέρος σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις, όπου δίνουν το «παρών» όλοι οι εισαγωγείς προϊόντων και μηχανημάτων Αισθητικής
- Παρακολουθείς μεγάλα συνέδρια Κοσμετολογίας, στην Ελλάδα και το εξωτερικό
- Έχεις στη διάθεσή σου τα υπερσύγχρονα εργαστήρια Αισθητικής του **ΚΔΒΜ2 ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ**
- Παρακολουθείς εξειδικευμένα σεμινάρια από καταξιωμένους επαγγελματίες-MakeUpArtist της αγοράς
- Συμμετέχεις σε ημερίδες, συνεδρία & διαλέξεις -Ενδεικτικά αναφέρουμε: «Γυναίκα: Ένα σώμα χίλια πρόσωπα», «Ομορφιά, Ευεξία, Επιχειρηματικότητα», «Διατροφή: Μύθοι & Πραγματικότητες», «3D MakeUp: Το μακιγιάζ της επόμενης γενιάς», «Οι τάσεις της παγκόσμιας πασαρέλας σε μαλλιά & μακιγιάζ», κ.ά.
- Λαμβάνεις συμμετοχή στην εβδομάδα Beauty του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

ζ. Κομμωτική – Hair styling – Ετήσιο/Διετές

Με το πρόγραμμα αυτό:

- Συμμετέχεις σε πανευρωπαϊκούς και πανελλαδικούς διαγωνισμούς Κομμωτικής, όπου οι σπουδαστές του **ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ** αποσπούν πλήθος μεταλλίων και διακρίσεων
- Παίρνεις μέρος σε μεγάλες εμπορικές εκθέσεις, όπου δίνουν το «παρών» όλοι οι εισαγωγείς προϊόντων και μηχανημάτων Κομμωτικής
- Παρακολουθείς μεγάλα συνέδρια Κομμωτικής, στην Ελλάδα και το εξωτερικό
- Έχεις στη διάθεσή σου τα υπερσύγχρονα εργαστήρια Κομμωτικής του **ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ**
- Παρακολουθείς εξειδικευμένα σεμινάρια από καταξιωμένους επαγγελματίες της αγοράς
- Συμμετέχεις σε ημερίδες, συνεδρία & διαλέξεις -Ενδεικτικά αναφέρουμε: «Γυναίκα: Ένα σώμα χίλια πρόσωπα», «Ομορφιά, Ευεξία, Επιχειρηματικότητα», «Διατροφή: Μύθοι & Πραγματικότητες», «Τεχνικές βαφής», «Νέες τάσεις στο Undercut / Barbershop», «Inspirational haircut», κ.ά.
- Λαμβάνεις συμμετοχή στην εβδομάδα Beauty του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

η. Αισθητική – Beauty Therapy – Ετήσιο/Διετές

Ο επαγγελματίας της **Αισθητικής Τέχνης** ασχολείται με την περιποίηση και την ανάδειξη της ομορφιάς του προσώπου και του σώματος. Είναι υπεύθυνος για τη συνολική εμφάνιση του πελάτη του και προκειμένου να επιτύχει το στόχο του, χρησιμοποιεί τα πιο πρόσφατα μηχανήματα και προϊόντα περιποίησης, σε συνδυασμό με τις τεχνικές καταπολέμησης της κυτταρίτιδας και τις μεθόδους αποτρίχωσης προσώπου και σώματος.

Ως **επάγγελμα** η Αισθητική, χαρακτηρίζεται ιδιαίτερα επικερδές, καθώς ανεξαρτήτως των άσχημων οικονομικών συνθηκών, παρατηρείται σταθερή ζήτηση εξειδικευμένων στελεχών στην αγορά εργασίας.

13. Διατροφή & Διαιτολογία

Προγράμματα

α. Συμπληρώματα Διατροφής – Σεμινάριο

Όσο ο σύγχρονος τρόπος ζωής ωθεί τους ασκούμενους όλο και περισσότερο στη χρήση **συμπληρωματικών** και **εναλλακτικών** διατροφικών σκευασμάτων, τόσο περισσότερα σκευάσματα θα εμφανίζονται καθημερινά στο εμπόριο, σε σημείο όπου πλέον η σύγχυση και η παραπληροφόρηση γύρω από αυτά να αποτελεί σύνηθες φαινόμενο. Μέσα από ένα ολοκληρωμένο και περιεκτικό σεμινάριο, ανακαλύψτε τις πραγματικές αλήθειες πίσω από τα σκευάσματα και εκπαιδευτείτε στο να διακρίνετε με σαφήνεια τα είδη, τη χρήση τους ανάλογα με την περίπτωση καθώς και τις ιδιαιτερότητες τους.

β. Σύμβουλος Διατροφής – Ετήσιο/Διετές

Ο **Σύμβουλος Διατροφής** έχει τις γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες (επαγγελματική συμπεριφορά), που είναι απαραίτητες για να καθοδηγεί και να προσανατολίζει ασθενείς ή υγιή άτομα στον ορθό τρόπο διατροφής.

Η **θεωρητική** και **πρακτική** κατάρτιση του δίνει τη δυνατότητα να απασχοληθεί ως βοηθός συμβούλου διατροφής σε μαζικά κέντρα διατροφής (π.χ. Οίκοι ευγηρίας, εστιατόρια, ξενοδοχεία, ινστιτούτα – κέντρα αδυνατίσματος, αθλητικά κέντρα, βιομηχανίες παρασκευής φαγητών) και ως βοηθητικό προσωπικό σε ινστιτούτα – κέντρα αδυνατίσματος υπό τις οδηγίες διαιτολόγου. Θα είναι σε θέση να διεκπεραιώσει σε συνεργασία με Διαιτολόγο:

- Τήρηση αρχείου πελατών
- Σύνταξη διαιτολογίων υγιών ατόμων / παχύσαρκων / ασθενών – πασχόντων από διάφορα νοσήματα / αθλητών, με εντολή και ανάληψη ευθύνης διαιτολόγου ΑΕΙ –ΤΕΙ
- Παρασκευή φαγητών υγιών ατόμων / ατόμων με ειδικές διατροφικές συνήθειες
- Παροχή ψυχολογικής υποστήριξης σε άτομα παχύσαρκα ή άτομα που υποχρεούνται σε ειδικά διαιτολόγια
- Παροχή συμβουλών σε άτομα με ειδικές μεταβολικές ανάγκες.

14. Δομικών Έργων

Προγράμματα

α. Autocad 2D/3D – Σεμινάριο

Το πρόγραμμα έχει ως σκοπό την εκμάθηση σχεδιασμού τεχνικών σχεδίων με απόλυτη ακρίβεια. Είναι το απόλυτο «εργαλείο» εργασίας για εργαζόμενους σε γραφεία μελετών, **Μηχανικούς, Αρχιτέκτονες, Μηχανολόγους και Διακοσμητές**. Το Autocad 2D/3D, είναι ένα πρόγραμμα γενικής σχεδίασης. Με τη χρήση του μπορούν να δημιουργηθούν εύκολα τεχνικά σχέδια κάθε τύπου, γρήγορα και με απόλυτη ακρίβεια, Μπορούν να αναπαραχθούν σχέδια, να διορθωθούν ή να τροποποιηθούν μελέτες. Το **2D AutoCad** έχει τη μοναδική δυνατότητα σχεδιασμού κατόψεων, όψεων, τομών, τοπογραφικών και σύνθετων μηχανολογικών σχεδίων, υπό κλίμακα ακριβείας, γρήγορων διορθώσεων και εύκολων μετατροπών. Σχέδια που έχουμε σχεδιάσει σε διδιάστατη μορφή πολύ εύκολα να τις μετατρέψουμε σε τριδιάστατη. Το **3D AutoCAD** δίνει τη δυνατότητα δημιουργίας εντυπωσιακών φωτορεαλιστικών αποτελεσμάτων. Μπορούν να δημιουργηθούν προοπτικά με φωτισμό υλικά και κίνηση, με πάρα πολύ καλά αποτελέσματα.

β. Δομικά Έργα – Ετήσιο/Διετές

Ο **απόφοιτος** θα κατέχει επαγγελματικές γνώσεις και δεξιότητες για την υποστήριξη τεχνικού γραφείου μηχανικού, τεχνικής εταιρίας μελετών και κατασκευών, τεχνικής υπηρεσίας. Στον τομέα αυτό απαιτείται η συνεργασία πολλών ατόμων με διαφορετικές γνώσεις για την υπεύθυνη και σωστή κατασκευή του έργου. έργων αποτελεί ενδιάμεση κατηγορία ανάμεσα στους μελετητές, τους κατασκευαστές και το εργοτεχνικό προσωπικό που μετέχει στην κατασκευή του έργου. Σήμερα η δουλειά του **τεχνικού δομικών έργων** επηρεάζεται σημαντικά από την ηλεκτρονική επεξεργασία δεδομένων, καθώς τα αρχιτεκτονικά, οικοδομικά και τοπογραφικά σχέδια και οι στατικές μελέτες παράγονται με τη βοήθεια Η/Υ. Στο σχεδιασμό, τη μελέτη και την κατασκευή των έργων ο μηχανικός πρέπει απαραίτητα να έχει τον βοηθό του, που είναι ο **δομικός**. Ο **απόφοιτος** θα μπορεί να:

- Καταρτίζει λεπτομερή κατασκευαστικά σχέδια
- Δίνει οδηγίες στον κατασκευαστή
- Να κάνει προτάσεις για μερική μετατροπή των σχεδίων στην πράξη όταν το κρίνει αναγκαίο
- Κρατάει επιμετρικά στοιχεία
- Μελετά και επεξεργάζεται τα δεδομένα και τα χαρακτηριστικά του έργου

- Επιβλέπει και συντονίζει τα συνεργεία που κατασκευάζουν το έργο.

15. Παιδαγωγικά

Προγράμματα

α. Νοηματική γλώσσα – Σεμινάριο

Το πρόγραμμα εκμάθησης Νοηματικής Γλώσσας βοηθά τους ενδιαφερόμενους σπουδαστές να αποκτήσουν βασικά ή πλήρη στοιχεία της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας μέσα από πρόγραμμα σπουδών που έχει αναπτύξει το **Κέντρο Δια Βίου Μάθησης ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΕΙΡΑΙΑ** σε συνεργασία με τη **Σχολή Διδασκαλίας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας ΓΛΩΣΣΑ ...** με ΝΟΗΜΑ (ΓΛΩμεΝΟ), στην οποία εργάζεται ο δάσκαλος και η Σχολή του συνεργάζεται με την Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος. Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας διαχωρίζεται σε 4 κύκλους, 120 ωρών έκαστος, που οδηγούν στην κατάλληλη προετοιμασία των σπουδαστών για να συμμετάσχουν στις εξετάσεις επάρκειας στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα που διοργανώνει η **Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος**. Οι απόφοιτοι του προγράμματος Νοηματική Γλώσσα είναι σε θέση να εργαστούν σε:

- Μονάδες φιλοξενίας ατόμων ΑΜΕΑ δημοσίου και ιδιωτικού φορέα
- Κέντρα Εργοθεραπείας – Λογοθεραπείας
- Δημόσια και ιδιωτικά σχολεία όλων των βαθμίδων

β. Professional Diploma στις Σύγχρονες Εφαρμογές Ειδικής Αγωγής – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Το πρόγραμμα παρέχει ένα πλαίσιο εκπαίδευσης και επαγγελματικής ειδίκευσης και κατάρτισης σε σύγχρονες εφαρμογές της ειδικής αγωγής. Δίνει τη δυνατότητα στον σπουδαστή να αναπτύξει επαρκείς θεωρητικές γνώσεις και ένα εύρος δεξιοτήτων και τεχνικών στον τομέα των **ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών**, οι οποίες είναι απαραίτητες για επιτυχή μετάβαση και απασχόληση στην εκπαίδευση και σε άλλους συναφείς τομείς της ειδικής αγωγής, εφόσον βρίσκουν εφαρμογή σε μια πληθώρα πλαισίων, ομαδικών και ατομικών, δημοσίων και ιδιωτικών.

γ. Μουσικοκινητική Αγωγή – Σεμινάριο

Το πρώτο βήμα για την έμπρακτη αισθητική αγωγή του παιδιού, αποτελεί η εισαγωγή της μουσικής αγωγής στο νηπιαγωγείο και στον παιδικό σταθμό. Με τον τρόπο αυτό το παιδί ευαισθητοποιείται ως προς τη μουσική, αρχίζει να αντιλαμβάνεται διαισθητικά τα στοιχεία της μουσικής π.χ το ρυθμό, την ένταση, τη διάρκεια των ήχων, το τονικό ύψος, τα ηχοχρώματα κλπ, αναπτύσσει την ενεργητική ακοή του και εξοικειώνεται με τις μουσικές έννοιες.

Ειδικά με τα **μουσικοκινητικά παιχνίδια** έχει την ευκαιρία να εκφραστεί ελεύθερα, να χαλαρώσει, να εκτονωθεί, να συνεργαστεί με τα άλλα παιδιά και να αναπτύξει αυτοπειθαρχία μέσω της καλλιέργειας του ελέγχου και του συντονισμού των κινήσεων. Επίσης, βασικός στόχος μας είναι η ευχαρίστηση που παίρνουν τα παιδιά από την μουσική, η ευαισθησία που αναπτύσσουν μέσω της μουσικής που έχουν ως αποτέλεσμα να τα βοηθήσουν να μεγαλώσουν περισσότερο ευτυχισμένα, περισσότερο ώριμα και έτοιμα να πράξουν το ρόλο τους στην κοινωνία.

Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι να προσφέρει τα εφόδια και τις γνώσεις που θα χρειαστούν οι εκπαιδευτικοί μέσα στην τάξη για να αξιοποιήσουν την μουσική με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να προσφέρουν στους μαθητές τους **γνώσεις** με εναλλακτικές διαδικασίες, καθώς και να καλλιεργήσουν τη **δημιουργικότητα** και τη **φαντασία** τους μέσα από ποικίλες μουσικές δραστηριότητες.

δ. Θεατρικό Παιχνίδι – Σεμινάριο

Υπάρχουν άνθρωποι που μπορεί να γεμίσουν την ψυχή σου ολοκληρωτικά χωρίς να σε έχουν αγγίξει, όπως λέει χαρακτηριστικά ο ποιητής μας Τάσος Λειβαδίτης. Αυτό λοιπόν είναι το **θεατρικό παιχνίδι**, ένα άγγιγμα ψυχής, μια γέφυρα επικοινωνίας της τέχνης με την καθημερινότητά μας, τη γνώση και το παιχνίδι. Πολύτιμη προσφορά, ιδιαίτερα στις μέρες μας, που έχει χαθεί ο χρόνος ειδικότερα για το ελεύθερο παιχνίδι. Η χρήση του θεατρικού παιχνιδιού κρίνεται αναγκαία όχι μόνο για λόγους παιδαγωγικούς, αλλά και για κοινωνικούς και αισθητικούς:

- Συμβάλλει αποτελεσματικά στην συναισθηματική και γνωστική ανάπτυξη
- Αναπτύσσει τη φαντασία
- Αποτελεί εργαλείο επικοινωνίας για παιδιά, εφήβους, ενήλικους και ειδικές ομάδες (ΑΜΕΑ κλπ.)
- Καλλιεργεί τη γλωσσική έκφραση
- Εξοικειώνει τις αισθήσεις μας με το ωραίο
- Βελτιώνει τις διαπροσωπικές μας σχέσεις ως εκπαιδευτικοί, γονείς, φίλοι, μέλη μιας ομάδας και μιας οικογένειας γενικότερα

Ως **απόφοιτος** του προγράμματος Θεατρικό Παιχνίδι μπορείς να εργαστείς ως σκηνοθέτης θεατρικών παιδικών ομάδων, παιδαγωγός θεατρικού παιχνιδιού, συγγραφέας παραμυθιών και θεατρικών έργων για παιδιά σε:

- Ιδιωτικά και δημόσια σχολεία
- Συλλόγους

ε. Διαταραχές Λόγου – Λογοθεραπεία – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Ο **Λογοθεραπευτής** εξειδικεύεται στην πρόληψη και θεραπεία της ομιλίας, του προφορικού και του γραπτού λόγου, της φωνής και της κατάποσης. Καλείται να προτείνει λύσεις και να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε μορφή διαταραχής του λόγου και να δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες ανάπτυξης και εξέλιξης ενός κοινωνικά υγιούς ατόμου.

Η λογοθεραπεία αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα κεφάλαια της σύγχρονης εκπαίδευσης και εντάσσεται στα επαγγέλματα με τα **μεγαλύτερα ποσοστά απορρόφησης** στην αγορά εργασίας με ιδιαίτερα υψηλές οικονομικές απολαβές!

Οι **απόφοιτοι** του προγράμματος Λογοθεραπείας είναι σε θέση να εργαστούν σε:

- Προγράμματα Πρώιμης Παρέμβασης
- Ιδιωτικά Σχολεία
- Ιδιωτικές Κλινικές
- Κέντρα Αποκατάστασης
- Ειδικευμένες εγκαταστάσεις Νοσηλευτικής
- Εταιρείες / επιχειρήσεις
- Άλλα και σε κερδοφόρους ή μη κερδοσκοπικούς φορείς που παρέχουν υπηρεσίες ομιλίας και λόγου

16. Τουρισμός

Προγράμματα

α. Digital Marketing – Ταχύρρυθμο

Το πρόγραμμα έχει στόχο να προσφέρει τις γνώσεις του ψηφιακού κόσμου και των σύγχρονων μορφών του Marketing με λέξεις, δεδομένα, εικόνα και ήχο, δίνοντας τη δυνατότητα εμβάθυνσης στη θεωρία και στις βασικές πρακτικές των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, της ψηφιακής διαφήμισης και του Internet Marketing. Το **Digital Marketing** είναι πλέον αναπόσπαστο κομμάτι της ψηφιακής αγοράς και αποτελούν το κυριότερο ίσως, μέσο προβολής και προώθησης. Το πρόγραμμα καλύπτει όλο το φάσμα των λειτουργιών – της αναζήτησης, συγκέντρωσης και αξιολόγησης πληροφοριών, καθώς και τη σύνθεση και παρουσίαση αυτών σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο των **social media networks**.

β. Executive Diploma in Hotel & Tourism Management – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Ο κλάδος της **φιλοξενίας** αποτελεί τον ταχύτερα αναπτυσσόμενο κλάδο παγκοσμίως, ενώ στην Ελλάδα ο τουρισμός αντιπροσωπεύει το 20% του ΑΕΠ, προσφέροντας πολλαπλές ευκαιρίες απασχόλησης. Το **Executive Diploma in Hotel and Tourism Management** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που απευθύνεται σε όσους δραστηριοποιούνται στο χώρο του τουρισμού (ιδιοκτήτες και εργαζόμενους σε ξενοδοχεία, τουριστικά πρακτορεία, αεροπορικές εταιρίες, εστιατόρια, τοπική αυτοδιοίκηση, κ.ά.) και επιθυμούν να καταλάβουν ανώτερες διοικητικές θέσεις ή να εξελιχθούν επαγγελματικά, αλλά δε διαθέτουν το απαραίτητο θεωρητικό υπόβαθρο στο **management**.

γ. Οινοχόος - Sommelier – Ταχύρρυθμο

Ο **Sommelier** (Οινοχόος) είναι ο υπεύθυνος για το σχεδιασμό και τον εμπλουτισμό της λίστας κρασιών των εστιατορίων και των ξενοδοχείων. Επίσης, είναι το πρόσωπο στο οποίο απευθύνονται οι πελάτες για να τους προτείνει το ιδανικό κρασί που θα συνοδεύσει το γεύμα τους. Οι απόφοιτοι του προγράμματος είναι σε θέση να εργαστούν σε ξενοδοχεία, εστιατόρια, κρουαζιερόπλοια, εταιρείες διοργάνωσης εκδηλώσεων, εταιρείες catering κ.ά.

δ. Επαγγελματικό Μπαρ – Bartending – Ταχύρρυθμο

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Εκπαιδεύσει σε πραγματικούς επαγγελματικούς χώρους από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Συμμετέχεις τακτικά σε σεμινάρια – παρουσιάσεις γνωστών café-bar, ξενοδοχείων, εστιατορίων και εταιρειών ποτών
- Παρακολουθείς πρωτοποριακά μαθήματα, που διοργανώνει η Σχολή «**The bartrainingstudies**» του ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ με σκοπό την επαγγελματική σου κατάρτιση και τον εμπλουτισμό του βιογραφικού σου

- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

ε. Παρασκευή Καφέ – Barista – Ταχύρρυθμο

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Εκπαιδεύεσαι σε πραγματικούς επαγγελματικούς χώρους από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Συμμετέχεις τακτικά σε σεμινάρια – παρουσιάσεις γνωστών café-bar, ξενοδοχείων, εστιατορίων και εταιρειών ποτών
- Παρακολουθείς πρωτοποριακά μαθήματα, που διοργανώνει η Σχολή «**The bartrainingstudies**» του ΚΔΒΜ ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ με σκοπό την επαγγελματική σου κατάρτιση και τον εμπλουτισμό του βιογραφικού σου
- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

στ. Διοίκηση Τροφίμων & Ποτών – Ταχύρρυθμο

Στο πρόγραμμα αυτό:

- Παρακολουθείς εργαστηριακά μαθήματα από επαγγελματίες maître, οινοχόους, γευσιγνώστες, F&B managers, bartenders
- Αποκτάς όλες τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την άριστη λειτουργία κάθε επισιτιστικής επιχείρησης που περιλαμβάνει τη σύνταξη της λίστας φαγητού και κρασιού, την επίβλεψη του service, τον προγραμματισμό των κρατήσεων, κοκ.
- Συμμετέχεις σε γευσιγνωσίες οίνου και αλκοολούχων ποτών κορυφαίων εταιρειών του χώρου
- Παίρνεις μέρος σε εκπαιδευτικές επισκέψεις που διοργανώνει ο Τομέας Επισιτισμού-Τουρισμού του Κ.Δ.Β.Μ. 2 «ΑΛΦΑ ΕΠΙΛΟΓΗ»
- Εκπαιδεύεσαι από άριστα καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό
- Λαμβάνεις υψηλής ποιότητας εκπαίδευση με ανταγωνιστικά δίδακτρα
- Παίρνεις μέρος στην εβδομάδα Επισιτισμού-Τουρισμού του **EDUCATION FESTIVAL**, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, με πλήθος δωρεάν σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων και workshops
- Λαμβάνεις υποστήριξη για να κάνεις την πρακτική σου άσκηση μέσα από το **δίκτυο 4.000 συνεργαζόμενων εταιρειών**, συμπεριλαμβανομένων συνεργαζόμενων ξενοδοχείων, εστιατορίων και bars
- Έχεις τη δυνατότητα απόκτησης κορυφαίας πιστοποίησης από το βρετανικό φορέα απονομής τίτλων σπουδών **NCFE**, ενισχύοντας το βιογραφικό σου

ζ. Διοίκηση Ξενοδοχειακών Μονάδων – Hotel Management – Ταχύρρυθμο

Ο **Τουρισμός** αποτελεί την βαριά βιομηχανία της Ελλάδας και γνωρίζει διαρκή ανάπτυξη. Σύμφωνα με την τελευταία ετήσια έκθεση του Παγκοσμίου Συμβουλίου Τουρισμού και Ταξιδιών (W.T.T.C) οι τουρίστες που επισκέπτονται την Ελλάδα από 18 εκατομμύρια θα αυξηθούν στα 28 εκ. ενώ οι θέσεις εργασίας στον τουρισμό από 963 χιλιάδες θα αυξηθούν στις 1.349.000 θέσεις. Ο **Hotel Manager** αναλαμβάνει την οργάνωση και διοίκηση των ξενοδοχειακών μονάδων, με τρόπο άρτιο και αποτελεσματικό, όπως απαιτεί ο έντονος ανταγωνισμός που επικρατεί στον χώρο του Τουρισμού. Ο απόφοιτος του προγράμματος **Hotel Management** αποκτά όλες τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες που χρειάζεται, ώστε να μπορεί να ανταπεξέλθει στις αυξημένες απαιτήσεις της διοίκησης τουριστικών οργανισμών. Συγκεκριμένα, Μαθαίνει τις βασικές λειτουργίες μιας τουριστικής επιχείρησης, με έμφαση στο **Food and Beverage Management** και στο **Marketing**, ώστε να μπορούν να αναπτύξουν διαδικασίες, πολιτικές και αλλαγές σε μεταβαλλόμενες επιχειρησιακές συνθήκες. Αναπτύσσει κριτική και αναλυτική σκέψη μέσω της εφαρμογής της γνώσης τους σε πολύπλοκες συνθήκες και διαφορετικά επιχειρησιακά σενάρια. Είναι σε θέση να βρίσκει λύσεις σε πολύπλοκα ζητήματα που αφορούν στη διοίκηση ξενοδοχειακών μονάδων. Ως **απόφοιτος** του προγράμματος Hotel Management μπορείς να εργαστείς από Προϊστάμενος τμήματος έως και Διευθυντής ξενοδοχείου.

η. Διοίκηση Εστιατορίου – Ταχύρρυθμο

Ο **Restaurant Manager** είναι το στέλεχος του εστιατορίου, που αναλαμβάνει τη διαχείριση, την οργάνωση και λειτουργία ενός εστιατορίου. Συντάσσει τη λίστα φαγητού και κρασιού, επιβλέπει το service, προγραμματίζει τις κρατήσεις και είναι γενικότερα υπεύθυνος για την άριστη λειτουργία της επιχείρησης. Ο απόφοιτος του προγράμματος αποκτά τις γνώσεις, δεξιότητες, ικανότητες που απαιτείται να έχει ένας επαγγελματίας για να διοικήσει αποτελεσματικά, να διαχειριστεί, να ελέγξει, και να επιτύχει μία κερδοφόρα ανάπτυξη για το εστιατόριο ή το ταχυφαγείο του, καθώς και να παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πελάτες του. Ως απόφοιτος του προγράμματος Restaurant Management μπορείς να εργαστείς ως διευθυντικό στέλεχος επιχειρήσεων εστίασης σε:

- Ξενοδοχεία
- Εστιατόρια
- Ζαχαροπλαστεία
- Catering

θ. Οργάνωση & Διοίκηση Εκδηλώσεων Ξενοδοχείων – Σεμινάριο

Η **διοργάνωση εκδηλώσεων** αποτελεί ένα από τα πιο ενδιαφέροντα αντικείμενα μιας ξενοδοχειακής μονάδας, καθώς απαιτείται η καθημερινή συναλλαγή με πληθώρα πελατών οι οποίοι έχουν δύσκολες και διαφορετικές κατά περίπτωση ανάγκες και απαιτήσεις. Ο **απόφοιτος** του προγράμματος θα είναι σε θέση να κατευθύνει βήμα-βήμα τη διοργάνωση μίας εκδήλωσης από την στιγμή που θα λάβει το request μέχρι την τελική εκτίμηση της εκδήλωσης ή συνεδρίου.

Ως απόφοιτος του προγράμματος **HOTEL EVENT MANAGEMENT** μπορείς να εργαστείς ως διευθυντικό στέλεχος επιχειρήσεων εστίασης σε Ξενοδοχεία που διαθέτουν αίθουσες εκδηλώσεων/ συνεδρίων.

17. Ναυτιλιακά

Προγράμματα

α. Τουριστική Ναυτιλία – Touristic Shipping – Ετήσιο/Διετές

Να γίνει ο σπουδαστής ικανός να στελεχώσει μία **ναυτιλιακή επιχείρηση** που δραστηριοποιείται στο χώρο του τουρισμού (πχ. κρουαζιερόπλοια, μαρίνες κλπ) έχοντας θεωρητική και πρακτική σαφής και ολοκληρωμένη κατανόηση των θεμάτων της επιβατηγού ναυτιλίας, των φορέων που παρέχουν και ζητούν μεταφορικές υπηρεσίες σε επιβάτες, τη διοίκηση ενός κρουαζιεροπλοίου και την πολιτική που ακολουθείται στο πλαίσιο της Ε.Ε.

β. Executive Diploma in Global Operations & Logistics – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Το **Executive Diploma in Global Operations and Logistics** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που έχει ως στόχο να καταρτίσει και να εκπαιδεύσει φιλόδοξα, δυναμικά στελέχη επιχειρήσεων στη θεωρία, στις εφαρμογές αλλά και στα σύγχρονα συστήματα διαχείρισης **Logistics** και **Εφοδιαστικής Αλυσίδας**, προσφέροντάς τους εξειδικευμένες, στοχευμένες, εφαρμόσιμες γνώσεις και δεξιότητες προκειμένου να ανελιχθούν και να καταλάβουν θέσεις ευθύνης στη σύγχρονη αγορά εργασίας.

γ. Executive Diploma in Shipping – Μετεκπαίδευσης & Εξειδίκευσης

Το **Executive Diploma in Shipping** είναι ένα πρόγραμμα επαγγελματικής εξειδίκευσης που έχει ως στόχο να καταρτίσει και να εκπαιδεύσει φιλόδοξα, δυναμικά στελέχη επιχειρήσεων στη θεωρία και τα πεδία της **Διοίκησης Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων και της Ναυτιλίας** γενικότερα. Καλύπτει όλες τις βασικές περιοχές του Shipping, από θέματα λιμένων και μεταφορών μέχρι ναυτασφαλίσεις και συναλλαγές, προσφέροντας στους εκπαιδευόμενους εξειδικευμένες, στοχευμένες, εφαρμόσιμες γνώσεις και δεξιότητες, προκειμένου να ανελιχθούν και να καταλάβουν θέσεις ευθύνης στη σύγχρονη αγορά εργασίας.